
Szabályzat 
A jelen szabályzat célja a VEKOP-2.1.1-15-2016-00192 pályázat keretében a Vinyl Kft 1097 Budapest, Illatos út. 19-23. sz. alatt létesített K+F infrastruktúra külső fél által történő használatának, igénybevételének rögzítése. 
Az igénybevétel módja: a létrehozott K+F infrastruktúra jellege miatt csak a helyszínen vehető igénybe. 
Interneten keresztül történő igénybevétel objektíve nem lehetséges.  
Műszaki, technikai és biztonsági okok miatt csak szakképzett személyzet kezelheti a berendezést.
Mindezek miatt a K+F infrastruktúra csak helyszínen és csak a kezelésre képzett saját szakembereink közreműködésével vehető igénybe. 

A felhasználói igényt az info@vinyl.hu E-mail címen keresztül kell jelezni. Első lépésben a laborvezető egyeztet szakmai kérdésekben (pl. alkalmas-e a K+F infrastruktúra a kívánt vizsgálat elvégzésére, szükséges-e módszer fejlesztés, szükséges-e kiegészítő eszköz vagy reagens beszerzése a vizsgálathoz, mennyi erőforrást köt le a kívánt vizsgálat, szabad kapacitás stb.)  
Mivel a K+F infrastruktúra működtetése és fenntartása költséggel jár, ezért térítés ellenében biztosítjuk az igénybevételt. Az előzetesen tisztázott műszaki, szakmai feltételek alapján piaci alapon kerül a használati díj megállapítására, ill.  a használatra vonatkozó ajánlat kiadásra. 

Ha az érdeklődő elfogadta az ajánlatot és megrendeli a vizsgálatokat, a konkrét ütemezését a laborvezető egyezteti, majd irányítja és felügyeli a vizsgálatok végzését. 

Amennyiben az ajánlat/rendelés és a teljesítés közt eltérés lép fel (pl. más a minta szám, további vizsgálatok vagy más paraméterek, összetevők mérésére is sor kerül stb.) az elszámolás a végzett munka alapján történik. 




